



平成29年10月16日

各位

会社名 株式会社コシダカホールディングス
 代表者名 代表取締役社長 腰 高 博
 (コード番号：2157 東証第一部)
 問合せ先 常務取締役 土井 義人
 グループ管理担当
 電話 03-6403-5710

(訂正・数値データ訂正)「平成29年8月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」

当社は、平成29年10月11日 16時30分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正箇所

<サマリー情報>

3. 平成30年8月期の連結業績予想(平成29年9月1日～平成30年8月31日)

【訂正前】

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株式に帰属する当期純利益		1株当たり
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	当期純利益
第2四半期(累計)	29,207	8.7	3,338	29.5	3,334	34.4	1,827	31.3	89.86
通期	59,612	7.8	7,313	19.0	7,306	15.0	4,036	24.0	198.52

【訂正後】

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株式に帰属する当期純利益		1株当たり
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	当期純利益
第2四半期(累計)	29,207	8.7	3,338	6.0	3,334	1.9	1,827	1.2	89.86
通期	59,612	7.8	7,313	19.0	7,306	15.0	4,036	24.0	198.52

2. 訂正の理由

第2四半期(累計)の対前期増減率の計算方法に一部誤りがあったため訂正するものです。

以上